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ИЗИСКВАНИЯ КЪМ АВТОРИТЕ И ДОКЛАДИТЕ

1.1. Обща информация

В международната научна конференция „Мехатроника, еко и енергоспестяващи системи и технологии“ се приемат за публикуване научни доклади в научните области на проекта BG05M2OP001-1.002-0023 Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии". Пълният текст на докладите не трябва да превишава 6 (шест) страници, включително фигури и таблици. 

Официалните езици за публикуване са английски или български. 

Заглавието на доклада, автора/и, организация, резюме и библиография, задължително трябва да бъдат на английски език. 


1.2 Регистрация за конференцията

Регистрацията за международната научна конференция „Мехатроника, еко и енергоспестяващи системи и технологии“ става на е-mail: conference@smeest.eu или през сайта на проекта: https://smeest.eu.
1.3. Доклади за конференцията

Подаването на заглавията, резюметата и докладите за международната научна конференция „Мехатроника, еко и енергоспестяващи системи и технологии 23“ става на е-mail: conference@smeest.eu или през сайта на проекта: https://smeest.eu.
1.4. Изисквания към оформлението и структурата на докладите

Предлаганите за рецензиране доклади трябва да бъдат във формат на Word материал и да имат следните граници:
	Top Margin
	1,5 cm
	Gutter
	0cm

	Bottom Margin
	1,5 cm
	Space from edge

	Left Margin
	2 cm
	Header
	1,25 cm

	Right Margin
	1,5 cm
	Footer
	1,5 cm


Основните структурни елементи на доклади са както следва:
· Заглавие;

· Информация за авторите;

· Резюме;

· Ключови думи;

· Основен текст:

· Въведение; 

· Основно изложение;

· Заключение; 

· Референции/литература. 

Заглавие: заглавието на доклада на български и на английски език, трябва да бъде кратко, изписано с главни букви с шрифт Times New Roman (13 point, bold) и центрирано. Задължително е да има заглавие на английски език.

Информация за авторите: информацията за авторите трябва да е центрирана и с шрифт Times New Roman. Този раздел съдържа пълните имена на авторите (11 point, bold); име на организацията, e-mail за връзка с авторите (10 point, italic).  Задължение е на водещия автор да се увери, че списъкът с авторите, както и индивидуалния принос към изследването на всеки от тях, са ясно посочени.

Резюме: резюмето на публикациите трябва да е написано на английски език. Резюмето е в едноколонен формат с шрифт Times New Roman (10 point, italic, single-spaced). То трябва да съдържа следните елементи:

· Въведение (“фон” на изследването) (задължително);

· Цел и задачи на изследването (задължително);

· Приложена методология (“постановка на изследването”) (задължително);

· Постигнати основни резултати (задължително);

· Изводи/ заключения (задължително);

· Ограничения на изследването и последици (ако има такива);

· Практически последици (ако има такива);

· Оригиналност/стойност (задължително);

Максималната дължина на резюмето не трябва да надвишава 200 думи!

Ключови думи: до 5 ключови думи трябва да бъдат включени в края на резюмето (10 point, normal).

ОСНОВЕН ТЕКСТ:

Докладът трябва да бъде в двуколонен формат. Разстоянието между колоните е 0.7 сm. За уравненията трябва да се използва Word Equation Editor. Скаларите в тях трябва да бъдат наклонени (italic), а векторите - удебелени (bold). Размерът на основния шрифт трябва да бъде 12 pt, на Sub-/Superscript - 8 pt, на Symbol - 16 pt, а на Sub Symbol - 12 pt. Трябва да бъде правена разлика между числото 1 и буквата 1, както и между нула и буквата О. В целия ръкопис трябва да се използва Международната измервателна система SI, включително в таблиците и фигурите. 

А) Въведение

Въведението има за цел да убеди, че публикуваната разработка съдържа новост и е приложима, като отговаря на следните въпроси:

· Какъв е проблемът?

· Има ли някакви съществуващи решения (посочва се степента на проучване на проблема към момента)?

· Кои са най добрите решения, според автора/ите?

· Какво е основното ограничение на изследването?

· Какво се очаква да се постигне от автора/ите с направеното изследване?

Б) Основно изложение

Основното изложение се структурира в отделни раздели, разграничени със свои заглавия (Заглавията трябва да бъдат кратки, с ясна индикация за разликите между тяхната йерархия. Предпочитаният формат за изписване на основните заглавия е те да бъдат удебелени с главни букви, а подзаглавията да бъдат изписани с наклонен шрифт. Шрифт - Times New Roman 12, главни букви, ляво подравняване).

Основното изложение включва:

Цел и задачи на изследването. Те трябва да осигурят разбирането за фокуса на публикацията и да аргументират нейната структура. След тях е необходимо да се посочи:

· каква е значимостта на материала;

· защо е важен и оригинален;

· за кого е предназначена публикацията.

Допълнително могат да бъдат коментирани потенциалната полезност за практиката, значимостта за бъдещи изследвания, по-подробно ограниченията на изследването и др.

Основна теза и хипотеза (хипотези) на изследването. Представят се аргументите на автора за тяхната обоснованост.

Приложена методология и методика. Авторът трябва да посочи основните използвани от него методи под обособено за това заглавие. Той трябва да демонстрира, че методологията е стабилна и подходяща за постигане на целите. Очаква се авторът да се съсредоточи върху главната тема, като посочи основните етапи на своите изследвания, използваните от него методи, влияния, които определят избрания от него подход, да приведе аргументи за това, защо е избрал специални примери и др.

Постигнати основни резултати. Когато се представят резултатите, е важно авторът да се фокусира само върху най-важното. Публикацията трябва да съдържа само основните факти и тези с по-широко значение, без да се дават много подробности за всяка възможна статистика. Ако разработката изобилства със статистически данни, е възможно те да преобладават пред изводите и като цяло публикацията да бъде възприемана предимно като изброяване на факти, а не като научно изследване. Основната теза на автора трябва да е ясно проследима и стабилно доказана.

При описанието на резултатите авторът/ите трябва да потърси отговори на следните въпроси:

· Предоставяте ли интерпретация за всеки един от представените от Вас резултати?

· Резултатите Ви в съответствие ли са с това, което други изследователи са открили?

· Има ли някакви разлики? Защо?

· Има ли някакви ограничения?

· Дискусията логично ли води до Вашето заключение?

Важно е при представяне на резултатите да не се правят изявления, които надхвърлят онова, което резултатите могат да потвърдят.

В) Заключение

Общото правило е, че заключението не трябва да съдържа единствено обобщение на изследването (то се съдържа в резюмето). В заключението се дава отговор на зададения в началото на публикацията въпрос и се посочват възможностите за по-нататъшни изследвания. Добре би било да се разкрие как представените резултати ще се приложат в практиката и да се посочат ограниченията в това отношение. Макар и да се посочва как това изследване може да се приложи и разшири в бъдещи изследвания, не е прието тук да се въвежда нов материал или да се изтъква очевидното. В заключението следва да се подчертае онова, което е различно в изследователските резултати, онова, което се откроява в разработката или е неочаквано.

Г) Бележки

Бележките  трябва да се използват при крайна необходимост и да бъдат идентифицирани в текста с последователни номера, затворени в квадратни скоби и изброени в края на статията.

Д) Спонсориране на научното изследване

Източниците на финансиране на научното изследване в статията, се представят в раздел „Признателност“. Описва се ролята на тези източници на финансиране в целия работен процес – от постановката на научното изследване до постигането на крайните резултати.

Е) Фигури и Таблици

Фигурите и таблиците трябва да бъдат включени в текста и да имат заглавия (9 point, italic). Фигурите трябва да бъдат номерирани последователно според цитирането им в текста. Номерацията и заглавията на фигурите се поставя под тях. Номерацията и заглавията на таблиците се поставят над тях. За предпочитане е те да се събират на страницата, без да се обръща широката част на листа хоризонтално. Необходимите обяснения се дават под нея, като се означават със съответните символи/знаци.

Ж) Референции/литература

Цитираната в текста литература трябва да бъде заградена в средни скоби, а на края на ръкописа трябва да бъде даден номериран списък. Списъкът с референциите трябва да бъде написан в края на документа, а последователността да бъде според реда на споменаването им в текста.

Литературата трябва да бъде дадена в следната форма (съответно книги, списания, конференции):

 [1] Bejan A. Advanced engineering thermodynamics. New York: John Wiley and Sons Inc., 1997.

 [2] Leon A. Benefits of split mandrel coldworking. International Journal of Fatigue 1998;20(1):1-8.

 [3]Huang ZF, Tan KH. Structural response of a steel beam with a frame during a fire. In: Proceedings of the third international conference on advances in steel structures, vol. II, 2002, p. 1111-1118.

Ако източникът е достъпен в интернет, пълният интернет адрес (URL) трябва да се посочи в края на референциите, както и датата, на която сте го използвали.

[4] Фамилия, Инициали, Име на статията, достъпно на: URL адрес, година (дата на достъп).

За  всеки цитиран източник на кирилица – на български език, който няма оригинално заглавие на английски език, трябва да се даде същият източник, изписан по правилата на Закона за транслитерацията.

Например: Ерхард, Л., Благоденствие за всички, София, УИ “Стопанство”, 1993 // Erhard, L., Blagodenstvie za vsichki, Sofia, UI „Stopanstvo“, 1993.

1.5. Преглед и оценка на докладите

Постъпилите доклади се преглеждат за съответствие с изискванията към авторите от член на организационния комитет. Докладите, които отговарят на изискванията, се допускат за рецензиране. Доклади, които не отговарят на изискванията, се връщат за доработка на авторите. 

Програмният комитет на конференцията определя за всеки от постъпилите доклади по независим рецензент. Рецензиите се изготвят в срокове, определени от графика за организиране на конференцията и в съответствие с изисквания към рецензентите.

Рецензирането на докладите се извършва в съответствие със стандартите за оценка на постъпващите доклади чрез системата на единично анонимно и независимо рецензиране (single-blind peer review). При оценката на рецензентите водеща роля имат критериите: оригиналност на темата, научна стойност, приложимост на резултатите, завършеност на темата, структура на доклада (точност и яснота на резюмето, описващо съдържанието на доклада, логика на структурата и последователност на изложението, адекватност на методологията, обоснованост на резултатите, доказване на тезата, обоснованост на изводите и заключенията, коректност и актуалност на цитиранията, точност и яснота на езика), оформление и стил. Решението на рецензентите може да бъде:

-  публикуване без промени (accepted); 

-  публикуване след отразяване на направени препоръките (minor corrections);
-  отказ за публикуване (rejected). 

При решение на рецензентите за преработване на доклада, авторите трябва да прегледат и отговорят на получените писмени забележки, да преработят и представят коригирания доклад в определения срок. Новата версия на доклада се преглежда от рецензентите  и се взема решение за публикуване или отказ за публикуване.

Окончателното решение за публикуване се взема от Организационния комитет на основата на заключенията в рецензиите. 

Всички приети доклади се публикуват в Сборник доклади на международната научна конференция „Мехатроника, еко и енергоспестяващи системи и технологии“.

------------------------------------------------------ www.eufunds.bg ------------------------------------------------------
Проект  BG05M20P001-1.002-0023 - Център за компетентност „ Интелигентни мехатронни, еко- и енергоспестяващи системи и технологии“, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.
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