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П О К А Н А

МЕЖДУНАРОДНА НАУЧНА КОНФЕРЕНЦИЯ

„МЕХАТРОНИКА, ЕКО И ЕНЕРГОСПЕСТЯВАЩИ СИСТЕМИ И ТЕХНОЛОГИИ“

ПЛОВДИВ 23

по проект BG05M2OP001-1.002-0023 Център за компетентност 

„Интелигентни мехатронни, еко- и енергоспестяващи системи и технологии“  

Пловдив, 14 ноември 2023 – 16 ноември 2023 година 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

От името на Организационния и Програмния комитет на Международната научна конференция „Мехатроника, еко и енергоспестяващи системи и технологии“ Пловдив 23, Ви каним да вземете участие в събитието, което е част от дейностите по проект BG05M2OP001-1.002-0023 Център за компетентност "Интелигентни мехатронни, eко- и енергоспестяващи системи и технологии", финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове. 

Програмата на Международната научна конференция „Мехатроника, еко и енергоспестяващи системи и технологии“ Пловдив 23, изискванията за авторите и оформлението на докладите са приложени към поканата и са достъпни на сайта на проекта www.smeest.eu. 

Крайният срок за представяне на заглавия и резюмета на докладите на български и английски език е 03.11.2023 г. 
------------------------------------------------------ www.eufunds.bg ------------------------------------------------------
Проект  BG05M20P001-1.002-0023 - Център за компетентност „ Интелигентни мехатронни, еко- и енергоспестяващи системи и технологии“, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.
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